

Первый прием состоится сегодня в поселке Завойко, сообщили «Авторадио» в пенсионном фонде. С 10.00 до 13.00 на конечной автобусной остановке в Завойко будет дежурить специальный микроавтобус. Он оборудован местами для специалиста фонда и посетителей, а также оснащен компьютерной техникой. В пенсионном фонде добавили, что прием в Завойко это первая ласточка. В ближайшее время «мобильная клиентская служба» пенсионного фонда проведет приемы и в других населенных пунктах. Такие выезды, по мнению специалистов пенсионного фонда, призваны избавить в первую очередь пожилых людей от необходимости посещать фонд лично.

avtoradiokamchatka.ru